



26 сентября 2003 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№ 36 (582)

Выходит по пятницам

Цена договорная

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ СЕНТЯБРЯ

Шестакова Алексея Николаевича – с 90-летием;
 Аграпонову Любовь Семеновну и Зенину Веру Макаровну – с 85-летием;
 Александрову Анну Васильевну, Бурчакова Михаила Игнатьевича, Горинову
 Серафиму Давыдовну, Загвоздкину Феклу Васильевну, Поднебеснова Владимира Яковлевича и Прохорову Веру Петровну – с 80-летием;
 Авдюнину Динаиду Степановну, Железнякова Евгения Васильевича, Кирилину Анну Федоровну, Мельникова Ивана Ивановича, Николину Марфу Ивановну, Новикова Алексея Михайловича, Харченко Николая Денисовича и Хорову Людмилу Викторовну – с 75-летием;
 Панфиленко Валентину Петровну – с 70-летием;
 Любимову Надежду Петровну, Кирьянову Валентину Павловну, Сенчихину Раиду Ивановну и Фрейман Анну Алтеровну – с 65-летием;
 Бычкову Анну Алексеевну – с 50-летием.

Желаем нашим юбилярам здоровья, долголетия, неиссякаемого оптимизма и высокого тонуса в повседневной жизни.

Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

Эпиграф

Господи,
почему я
не верующий?

Г. Малин

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



28 сентября, воскресенье. Неделя 15-я по Пятидесятнице, по Вознесении. Праздство Вознесения Креста. Вмч. Никиты. Прп. Игнатия исп. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 30, вторник. Мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. 8 час. Утрена. Часы. Божественная литургия. 4 октября, суббота. Суббота по Вознесении. Отдание праздника Вознесения Животворящего Креста Господня. Обретение мощей свт. Димитрия, митрополита Ростовского. 8 час. Утрена. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 5, воскресенье. Неделя 16-я по Пятидесятнице. Собор тульских святых. Прор. Ионы. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 11, суббота. Прп. Харитона Исповедника. Прп. Схимонаха Кирилла и схимонахини Марии. Собор преп. Отцов Киево-Печерских, в Близких пещерах почивающих. 8 час. Утрена. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

Берл Лазар:

«БЫВАТЬ У ВАС В ПОСЕЛКЕ – ВСЕГДА РАДОСТЬ»

О прибытии в Малаховку главного раввина России Берл Лазара стало известно где-то за три дня до 17 сентября. Поводом к приезду главы конфессии в нашу синагогу послужило внесение новой Торы. Пергаментный свиток со священными письменами от частого чтения по праздникам стареет и ветшает, рукописные буквы стираются. Поэтому время от времени старый свиток заменяют новым. И всегда это обставляется с подобающей торжественностью. На подобные торжества Берл Лазар ездит во многие общинны. И для каждой из них такой приезд – бесспорно, честь (как если бы в наш Храм пожаловал, скажем, Митрополит Ювеналий).

Иное дело – протокольная встреча с главой светской власти, на земле которого стоит синагога. Своего рода долг вежливости. Встреча Берл Лазара с А.Н. Автаевым, тем не менее, прошла не по протокольному теплу. Высокий гость начал с того, что бывать в поселке, традиционно, с давних пор бывшем приступом и малой родиной многим евреям, для него – всегда радость.

Александр Николаевич со своей стороны отметил интеллигентность и деловые качества представителей нации и подчеркнул, что, будучи православным, он с пониманием и сочувствием относится к деятельности еврейской общины в Малаховке. И даже присутствовал однажды на праздновании Хануки. Наш поселок, не без гордости заметил глава, вообще терпимо относится к людям разного вероисповедания, живущим здесь, никогда у нас не было межэтнических конфликтов. А еще заверил Берл Лазара, что будет в меру сил оказы-



вать поселковой общине помощь в ее делах и начинаниях.

Кратко коснувшись различных сторон культурной жизни поселка, А.Н.Автаев упомянул также поселковую газету, что не скучится и на критику в адрес администрации. «И как же вы это терпите?» – удивился ортодоксальный раввин. «Мы считаем, это в порядке вещей, – ответил толерантный глава поселка. – Нам это только помогает исправлять собственные недочеты в работе»... Встреча, прошедшая в деловой и дружеской обстановке, продлилась около часа...

(Окончание на стр. 3)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА РЕШЕНИЕ

23 сентября 2003г. № 218/26

О ставках оплаты населением коммунальных услуг, оказываемых МУП «Люберецкий Водоканал»

В соответствии с пунктом 1 статьи 31 Федерального Закона от 28.08.95г. № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 3 пункта 2 статьи 6 Закона Московской области от 13.06.96г. № 27/96-ОЗ «О местном самоуправлении в Московской области», Постановлением Правительства Московской области от 29.12.2000г. № 171/39 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», пунктом 19 статьи 33 Устава муниципального образования «поселок Малаховка», Уведомлением Министерства экономики Московской области № 10-03/351 от 20.05.2003г., в связи с ростом цен на электроэнергию и услуги водоснабжения и канализации, оказываемые МГУП «Мосводоканал»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Утвердить и ввести с 01.10.2003г. тариф для расчета ставок оплаты и тариф оплаты населением коммунальных услуг, оказываемых МУП «Люберецкий Водоканал» по канализованию с учетом НДС, ставки для расчета субсидий в месяц по водоснабжению и канализации.

(см. на стр. 3)

2. Настоящее решение вступает в силу с 01.10.2003 г.

3. Муниципальному жилищно-эксплуатационному предприятию п.Малаховка производить перерасчет и обеспечить представление жилищных субсидий с учетом новых ставок, приведенных в пункте 1 настоящего решения.

4. Директору муниципального жилищно-эксплуатационного предприятия п.Малаховка М.П.Жуку, имеющему на собственном балансе жилищный фонд, обеспечить до 30.10.2003г. перерасчет платежей за жилищно-коммунальные услуги, взимаемых с граждан, проживающих в жилищном фонде независимо от форм собственности в соответствии с пунктом 1 настоящего решения.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Малаховский вестник».

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на ответственного за вопросы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства депутатов Совета депутатов муниципального образования «поселок Малаховка» Харитонова В.В.

Глава поселка А.Н.Автаев

НАШИМ ПОДПИСЧИКОМ МОЖЕТ СТАТЬ КАЖДЫЙ

Уважаемые господа, жители поселка и его окрестностей, читатели нашего «Вестника»! Глава поселка А.Н.Автаев принял решение увеличить в 2004-м году число льготных подписчиков «МВ» еще на тысячу человек. Всем 5000 льготников нынешнего года будут и в новом году доставлять наш еженедельник на дом бесплатно. Им не о чем беспокоиться, – разве что сами они откажутся получать его. А вот те пенсионеры, которые еще не являются нашими подписчиками, а хотели бы стать ими, всего лишь нужно позвонить в администрацию поселка: 501-03-20 – Сергею Геннадьевичу, и сообщить свой адрес и фамилию. Только сделать это нужно как можно скорее – до середины ноября. И с нового года наш «Вестник» будет регулярно в Вашем почтовом ящике.

Пожалуйста, сообщите об этом своим соседям и родственникам, которые пока еще не читают «Малаховский вестник».

Администрация поселка, Редакция «МВ»

26 СЕНТЯБРЯ 2003 г. №36

ВАРЕНЕЦ С ПЕНКОЙ

Как много могла бы поведать любознательному читателю любая из дач в нашем поселке, естественно, из старых дач

Обычай сдавать внаем все углы и закоулки появился в дачной местности Малаховка, вероятно, с возникновением первых поселений. Несмотря на всяческие катаклизмы, он жив и до сих пор. Забавное пожелание – жить на одну зарплату, в народе не приветствуется. Вот и нам приходилось сдавать комнату, чтобы как-то поддерживать дом и оставлять немного на харчи. На шее у моей матери было двое иждивенцев: я и бабушка.

В те послевоенные годы Малаховка славилась Летним театром и богатой бараходкой. В театре демонстрировались «тройфильные» фильмы: «Королевские пираты», «Башня смерти», «Багадский вор» и другие. Места были заполнены, а мы, ребятня, сидели в проходах на полу.

А на рынке шла бойкая торговля «предметами первой необходимости». Гражданам предлагали поношенную одежду, солдатские сапоги, отрезы материи, валенки, изделия местных умельцев, а также мыло, сахарин, пакетики с анилиновой краской и многое другое. По рядам разносили какао, чай и просто кипяток в огромных эмалированных пятилитровых чайниках, варенец с аппетитной коричневой пенкой в баночках разного калибра. В толпе успешно промышляли карманники и шулера. Валютой на рынке служили не только денежные знаки, но и хлеб, на который можно было выменять все, что угодно. В магазинах выстраивались длинные очереди за продуктами. Здесь обыватели узнавали самые «горячие» поселковые новости.

Жили у нас в то время девчата с завода им. Ухтомского. Детская память цепкая и хорошо сохранила их облик: высокая, нескладная Тамара Шагова, откуда-то из смоленщины, и глуховатая Таня Потапова из Мордовии. Тамара была девушка веселая, на выдумки гораздая. Носительница здорового народного юмора, она изводила мою бабушку Полю эротическими частушками, типа «мимо тещина забора я без шуток не хожу...» и т.д. и т.п. Бабушка ворчала: «Вот хабалка, окаянная сила!». А то вдруг удача на Томочки наружу запротискается, и давай она скакать вчерней порой в вывернутом назнанку овечьем туслупе по окрестным переулкам. Много народа распугает, бывало. Татьяна Потапова, наоборот, тихая была, шуток не понимала, из-за глухоты, наверное. Зато любила она, на ночь глядя, страшные истории рассказывать про колдуны и оборотней, покруче, чем у Гоголя. А оглохла Танюша со страхом, потому, что, когда везли ее на санях крестить, гналась за ними нечистая сила в облике белой лошади до самого входа в храм. Можно себе представить, как влияли эти «страшилки» на развитие фантазии ученицы начальной школы, моей то есть.

Видеоклипом промелькнуло

проживание в нашем доме саженных дел мастера дяди Феди. Он шил на заказ шикарные туфли из кусочков замши, лакированной кожи и шевро, украшая их бантиками и замысловатыми язычками. Были они легкими, изящными и – «эксклюзивными». С утра до позднего вечера корпел дядя Федя над колодками, напевая бодрую песенку: «Зашел я в чудный кабачок, вино там стоит пятачок...». Будучи трудоголиком, он для «скураха» ежедневно «остаканивался», но пьяным «в стельку» замечен не был. Гора пустых бутылок росла, и так бы оно и продолжалось, если бы одна вдова не забрала его к себе – вместе со стеклотарой.

Кустарный промысел в те времена очень даже не поощрялся, но подпольных умельцев, тем не менее, было множество: портных, сапожников, шляпниц-модисток. Благодаря их усилиям женское население

он нараспив выкрикал: «Диваны-матрасы починяю!» – и речитативом: «Чинить диван-матрас!».

Неторопливо протекала жизнь поселка, возвращались с фронта отцы семейств и долгожданные женихи. Дети ходили в школу. Бабушка обшила картонную папку цветастым ситчиком и вручила мне вместо портфеля, а счетные палочки нарезала из стеблей малины, стянула резинкой, и – вперед, к вершинам знаний!

И вот однажды в нашей маленькой комнатушке поселились студентки пединститута: Алла – из Башкирии, Ульяна – из Забайкалья. У Аллы были ясно выраженные педагогические способности: она прихотила меня к написанию стихов, наподобие «Где-то в подземелье жил-был древний гном, он питался зельем, молодым вином...». И таким манером я заполняла целую общую тетрадь.

летательные аппараты и пускали по весенним ручьям кораблики, катались на одной лыже с верхом крутого малаховского оврага. Мы играли в партизан, тимуровцев, выслеживали шпионов по всему поселку.

Шло время. Мы взрослели. И, как сказал поэт: «Пришла проблема пола – румянная фефела». Наступила пора подслушивания и подглядывания за взрослыми. Но, как оказалось, безрезультатно. То ли секса тогда в стране не было, то ли родители были бдительны. А мы увлеченно продолжали играть в лапту, в штандер, разрывные цепи. Серьезно занимались спортом: катались на коньках, на велосипеде, ходили на лыжах, играли в волейбол (тогда волейбольные площадки были на каждом углу), гоняли футбольный мяч, даже девчонки. На уроках физкультуры метали гранаты, диски, лазали по канату, вертелись на брусьях, прыгали через

небесные птицы. Напоминает мне о них настенная японская тряпичная кукла в красочных одеждах с косицей из натуральных черных волос.

Снимала у нас дачу семья актрисы театра Советской Армии Эммы Сидоровой – «продвинутой» особы, настолько продвинутой, что принимала солнечный загар, она расхаживала по участку «топтесь». Таким образом одетая, а вернее раздетая, она поворгала в полуночное состояние соседушек, ревниво заботящихся о нравственности своих благоверных. На мой взгляд, было этой актрисе в ту пору лет эдак 35, но грудь ее выглядела гораздо старше. Супруг Эммы – симпатичный, скромный инженер, тем временем бывал погружен в углубленное изучение текущей прессы. Мне не постыдилось видеть спектакли с участием Эммы Сидоровой, но спустя много лет, в телевизионном фильме

Дачные истории

и неженатый. Теперь я жалею, что мало общалась с этой семьей. Было как-то не приятно беспокоить отдохнувших. Позже, в течение нескольких лет, мы еще поддерживали связь, присыпая друг другу поздравительные открытки к праздникам.

Незабываемое впечатление оставил дачный сезон, когда у нас жила семья актрисы театра и кино Любови Соколовой. Ее 5-летний сын Коленка вместе с домработницей Катей жили постоянно. Любовь Соколова, молодая талантливая актриса, часто бывала занята на съемках. Покоряя в общении ее необычайная простота, приветливая улыбка. В то время проходили съемки кинофильма «Тридцать три». Муж Соколовой, режиссер Георгий Данелия редко бывал на даче. Он обычно уединялся в построенным на участке деревянном строении для душа. С утра до вечера слышен был стук его пищущей машинки. Любовь (как мы ее называли), иногда брала сына на съемки. В фильме «Тридцать три» Соколова играла роль жены «зубастого» героя, а Коля одного из ее детей. Когда мы спрашивали Николашу, кем он хочет быть, когда вырастет, он твердо отвечал: «Артистом!».

Коленка, черноглазый малыш, чрезвычайно подвижный, неустанно изобретал различные шалости, по-своему довольно талантливые. Например: пока он бежал по дорожке – успевал отвернуть водопроводный кран и вода хлестала во все стороны; открыть калитку на соседний участок, и соседская собака шумка весело вытаптывала наши овощные посадки. Кроме того, ребенок обожал, усевшись на заборе, стрелять из рогатки проволочными пулями в пуховые подушки, развесенные соседями для просушки. Пух разлетался по всей округе, несчастные соседи громко кухахали и грозились вызвать милицию.

А еще Колюша умел попадать «в яблочко», в буквальном смысле этого слова, избрав мишенью висящие на ветвях спелые яблоки. Режиссер мультфильмов Роман Кочанов пребывание на даче начал с претензий: почему нельзя рвать огурцы с грядки, собирать и кушать клубнику, смородину, яблоки. После получения соответствующих разъяснений, с доводами согласился и успокоился.

В то время он как раз закончил работу над мультфильмом «Варежка» и приступил к м/ф «Крокодил Гена». Роман Абельевич был мужчиной представительного, крепкого телосложения, веселого нрава, стрижка «под бобрик» ему очень шла. Его жена Тара, приветливая скромная женщина, занималась домашним хозяйством и воспитанием сына-дошкольника, тоже Романа (теперь он известный режиссер). Иногда у Кочановых бывали гости. Приезжал как-то композитор Владимир Шанинский, тогда еще молодой

«Дядюшкин сон», я узнала ее в образе старой женщины.

Режиссер мультфильмов Роман Кочанов пребывание на даче начал с претензий: почему нельзя рвать огурцы с грядки, собирать и кушать клубнику, смородину, яблоки. После получения соответствующих разъяснений, с доводами согласился и успокоился.

Судьба семьи Любови Соколовой в дальнейшем я узнала из газет и журналов. Промотировала фильмов, телепередач. Количество фильмов, в которых снималась замечательная актриса Любовь Соколова трудно перечислить, так их много.

Здесь и следует поставить точку в моем повествовании. С. Коновалова



На снимках из домашнего архива: «Наша дача» и «Мне 9 лет» – «родовое гнездо» автора статьи и сама она в пору описываемых событий.



выглядело прилично одетым. На киносеансах дамы появлялись в крепдешиновых платьях, шляпках и перчатках, в туфельках на каблучке и капроновых чулочках со стрелочкой. Это позже, где-то в конце 60-х годов нацепили наши «мадамы» мохеровые безразмерные фуфайки и беспринципные шлепанцы и разом превратились в теток, или, как еще говорят, в «кошельки». Но это все потом, погодите, а пока...

Ездили по улицам на телегах старьевщики, и мы, дети, тащили из дома всякое тряпье, которое с удовольствием меняли на предлагаемые безделицы: лоскутный мячик, прыгающий на резинке, леденцы на палочке, куколки-голышки, смешных стеклянных чертиков, которые, если заполнить водой, писали фонтаны, и другие пустяковины.

Изредка проезжал по улице точильщик ножей или ходил мастеровой по починке мебели. Хорошо поставленным голосом

Кроме того, под идеинм руководством Аллы, я успешно перерисовывала цветными карандашами сюжеты открыток к себе в альбом. Уля в воспитательный процесс не вмешивалась. Красивая, с двумя длинными косами, она походила на Ульяну Громову из фильма «Молодая гвардия». В общем и целом, эти две будущие «училки» оставили яркий след в развитии моей личности.

Детство, послевоенное детство, голодное, но такое интересное! Мы мерили босиком лужи, теплые после дождя, лазали по тающим сугробам снега, потом мокрые и озябшие грелись у какой-нибудь сердобольной старушки, опасаясь гнева родителей. Самозабвенно копались в свалках, извлекая оттуда замечательные «rarитеты»: сломанный кофемолку, бронзовый подсвечник в виде виноградного листа, фигуру ангела с немногим отбитым постаментом. Мальчики строили

гали через «козла», участвовали в различных соревнованиях.

Годы пятидесятые. Постепенно наладившаяся жизнь, и уже потянулась на дачи московская интеллигенция с детьми и обязательно с прислугой.

Жили тогда летом на нашей даче две особы – мать и дочь. Мать – бывшая жена кинорежиссера (не помню, какого). Обе они любили рдиться японское кимоно, сооружали высокие замысловатые прически. Видимо, изображали ли гейши «местного разлива», а может быть, они вживались в образ покинутой мадам Баттерфляй? Лицо старшей мамы напоминало застывшую маску японского театра Кабуки. Младшая «баттерфляй», хорошенка, с серыми глазами и длинными ресницами, проводила время в романтических мечтаниях. Такими и остались они в моих воспоминаниях – два сказочных мотылька, или две заморские диковинки

и, мхатовцы репетировали первую постановку «Чайки». (Курсив мой – П.С.)

Какие же имена дачи проектировал архитектор Гунст в Малаховке. В которой из дач на Тургеневской проходили репетиции «Чайки», спектакли, ставшие одним из главных творений МХТ? Уточнение этих фактов было бы интересно нашим читателям и стало бы настоящим открытием для тех, кто трудится над нашей местной историей. Может быть, кто-нибудь из старожилов знает что-либо об этом или слышал от своих родителей...

П.Сажин

МХАТОВСКАЯ «ЧАЙКА» В МАЛАХОВКЕ?

Листая июньский номер журнала «Москва» за этот год, я обнаружил интересный материал профессора Элия Белютина о деятельности московского архитектора конца XIX – начала XX века А.О.Гунста, который имел самое прямое отношение к строительству дач в Малаховке.

Анатолий Оттонович Гунст находился на службе в системе Московской городской управы в качестве участкового архитектора. Он ведал 1-м Пречистенским, 1-м Сущевским, 1-м и 2-м Хамовническими участками. Профессор Белютин пишет:

«Особенно ценимой специальностью Анатолия Оттоновича была переделка старых зданий, их «новомодное убранство» – как наружное, так и внутреннее... И все-таки настоящим жизненным увлечением архитектора было драматическое искусство. Свое общество «Московский драматический салон» сумел поднять на такой уровень, что почетными его членами согласились стать М.Н.Ермолова, О.О.Садовская, О.А.Правдин, А.И.Сумбатов-Южин».

А вот строки из той же статьи, что непосредственно касаются нашего поселка. «Актеры

В ДЕНЬ ПАМЯТИ БРАТА

Выражаю свою глубокую благодарность председателю Малаховского ПОСПО Губину В.Г. и директору кафе «Домино» Кольцову В.А. за проявленное понимание, за теплые отношения и большую помощь в организации дня памяти моего брата, Вдовина Виталия Александровича.

Также благодарю за участие Г.Иванову, сотрудницу музея С.Есенина в Константинове, В.Полякова и Л.Наумову, сотрудников Московского исторического архива, и всех коллег и соратников брата, оказавших мне честь своим присутствием на годовщине. В.Вдовина



«БЫВАТЬ У ВАС В ПОСЕЛКЕ – ВСЕГДА РАДОСТЬ»

(Окончание. Начало на стр. 1)

...Принимавшийся время от времени дождь не в состоянии был прогнать людей, собравшихся в ожидании начала торжественной церемонии. Дело в том, что традиция требовала перед самым внесением Торы в синагогу вписать в новый свиток последнюю букву. А сейфер, специальный каллиграф, задерживался где-то в автомобильной пробке. Ближе к восьми вечера густелись сумерки, и милиционеры, призванные перекрывать движение на шоссе во время несения Торы и вообще обеспечить порядок на церемонии, очень нервничали.

Но вот все на местах. «Право написать последнюю



букву предоставляется главному раввину России Берл Лазару!» – торжественно провозгласил местный раввин Мойше Тамарин. Да, наконец-то, последняя точка поставлена, и новая Тора под балдахином во главе процессии проносится в синагогу.

И – началось праздничное зас tolje... Множество мужчин и женщин, собравшихся в том вечер в доме молитвы, поздравляли друг друга со знаменательным событием и веселились от души. И расходиться не хотелось.

«В прошлый раз, когда я был у вас в синагоге, здесь было куда свободней, – ска-



зал на прощанье Берл Лазар. – Сегодня здесь тесно. И это – радует».

В.Антонов, фото П.Сажина

Факты по факту

В целях профилактики йододефицитных состояний...

Важнейшим условием поддержания здоровья, работоспособности и активного долголетия человека является полноценное и регулярное снабжение организма всеми микронутриентами: витаминами, минеральными веществами, микроэлементами (йод, фтор, железо, селен, кальций и др.).

В последние годы резко изменилась структура питания населения, снижено потребление белка, витаминов, что ведет к стойкому ухудшению показателей здоровья населения России.

Самой распространенной неинфекционной патологией в мире являются йододефицитные состояния.

Правительством Российской Федерации было принято

Постановление «О мерах по профилактике заболеваний, связанных с дефицитом йода» от 05.10.1999 г. № 1119, а затем Постановления Главного государственного санитарного врача РФ № 14 от 23.11.1999 г. «О мерах по профилактике заболеваний, обусловленных дефицитом йода и других микронутриентов» и № 17 от 28.12.1999 г. «О преодолении дефицита микронутриентов».

Приоритетом «Концепции государственной политики в области здорового питания населения Российской Федерации на период до 2005 г.» является изучение структуры питания и развития производств, связанных с получением новых высокотехнологичных препаратов, в т.ч. биологически активных добавок к пище.

Одной из важнейших задач, решаемых в рамках Концепции, является проблема ликвидации дефицита йода.

В настоящее время в России более 50% территории относится к регионам с дефицитом йода в воде и почве. Результаты обследований населения в ряде регионов (в том числе Московской области), показали, что более 30% детей и подростков поражены эндемическим зобом.

Усилиями специалистов госсанэпидслужбы на территории России в 1999 - 2000 гг. проводился мониторинг алиментарных неинфекционных заболеваний населения, в т.ч. связанных с дефицитом йода и других микронутриентов. Результатом этой работы явилось внедрение в различных отраслях пищевой промышленности

производства пищевых продуктов, обогащенных микронутриентами и биологически активными добавками, диетических и лечебно-профилактических продуктов питания.

В настоящее время на ряде предприятий пищевой промышленности нашего района освоены новые виды пищевой продукции, внедрены новые технологии производства продуктов питания с биологически активными добавками, витаминами и микроэлементами.

ОАО «Люберецкий хлебокомбинат» выпускает зерновой хлеб «8 злаков», обогащенный кальцием, фосфором, железом» и макароны с бета-каротином.

Все хлебопекарни района применяют йодированную соль.

На ООО ПК «Мастер» проводится обогащение безалкогольных газированных напитков витаминами и минеральными веществами.

Центр Госсанэпиднадзора в Люберецком районе просит Вас опубликовать в местной газете статью «Меры по профилактике заболеваний, связанных с дефицитом йода и других микронутриентов».

Главный врач ЦГСЭН в Люберецком районе М.В.Калькаев

В целях профилактики йододефицитных состояний особое место занимает йодированная соль, потребление которой наиболее доступно населению. Особенно важно, чтобы в торговой сети всегда было достаточное количество йодированной соли.

Центр ГСЭН в Люберецком районе ведется постоянный контроль за наличием йодированной соли на предприятиях пищевой промышленности, лечебно-профилактических, детских учреждениях с проведением лабораторных исследований.

Осуществляется мониторинг за состоянием здоровья населения.

Зав. отделением гигиены питания ЦГСЭН в Люберецком районе С.И.Сивашенко Л.П.

Тарифы и Ставки

(Решению Совета депутатов п.Малаховка 23.09.03)

ТАРИФ для расчета ставок оплаты населением коммунальных услуг по канализованию

Наименование услуг	Единица измерения	Тариф с НДС, в руб.
Канализование	Куб.м	8,58

ТАРИФ оплаты коммунальных услуг по канализованию населением

Наименование услуг	Единица измерения	Сумма, руб.
Канализование	Куб.м	7,72

СТАВКИ для расчета субсидий в месяц

Наименование услуг	Единица измерения	Ставка, руб.
Водопровод, канализация	1 чел.	110,12

Информация о Совете депутатов – в следующем номере

РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 июля 2003 г.

Об установлении именных стипендий студентам Московской Государственной Академии физической культуры

В соответствии с пунктом 3 статьи 6 Устава муниципального образования «поселок Малаховка», в целях сохранения и развития интеллектуального потенциала поселка Малаховка, усиления социальной защищенности талантливых обучающихся, –

1. Установить с 01 сентября 2003 года именные стипендии Главы поселка в размере 200 рублей студентам Московской Государственной академии физической культуры и спорта

2. Утвердить Положение об именных стипендиях Главы поселка

3. Главному бухгалтеру осуществлять ежеквартально финансирование расходов, связанных с выплатой именных стипендий с 01 сентября 2003 года за счет средств поселкового бюджета из Резервного фонда Главы поселка

4. Возложить контроль за выполнением настоящего распоряжения на заместителя Главы Администрации поселка Журавлеву Н.А.

Глава поселка А.Н.Автаев

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ИМЕННЫХ СТИПЕНДИЯХ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА

1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Настоящее Положение определяет порядок назначения и выплаты именных стипендий Главы поселка Малаховка (далее – именные стипендии) в соответствии с пунктом 3 статьи 16 Федерального закона от 22.08.96 г. № 125-ФЗ «О высшем и послевузовском профессиональном образовании»

1.2. Именные стипендии утверждаются Главой поселка Малаховка для обучающихся, проявивших особые успехи в учебе и спорте

1.3. Именные стипендии назначаются трем студентам Московской Государственной академии физической культуры и спорта (МГАФК), постоянно проживающим в поселке Малаховка

2.ПОРЯДОК НАЗНАЧЕНИЯ ИМЕННЫХ СТИПЕНДИЙ

2.1. Кандидатами на получение именных стипендий могут быть обучающиеся, указанные в пункте 1.3 настоящего Положения, имеющие отличные результаты в учебе и особые успехи в спорте

2.2. Именные стипендии назначаются два раза в год сроком на один семестр

2.3. Именные стипендии выплачиваются ежемесячно в размере 200 рублей

2.4. Руководство МГАФК, совместно с Ученым Советом МГАФК, направляет в адрес Администрации муниципального образования «поселок Малаховка»

решение о назначении именных стипендий и свои банковские реквизиты

2.5. Средства, предусмотренные в поселковом бюджете на выплату именных стипендий, перечисляются ежеквартально на счет МГАФК.

Письмо в «МВ»



ДЕНЬГИ НА ВЕТЕР?

У нас в поселке было две реликвии, два чуда: Летний театр и озеро. Теперь осталось одно. Неужто и его не убережем?

Об экологии нашего озера было написано много. Да, не умеем мы ценить этот дар природы, который достался нашему поселку волею судеб, и продолжаем губить его нашим чудовищным безразличием к его судьбе. Нисколько не задумываясь о том, что все это нам еще отольется слезами в будущем.

Молодые люди приезжают на машинах на берег озера, жгут костры, где ни попадя, пьют, едят, и весь мусор после себя оставляют на берегу: бутылки стеклянные и пластмассовые, отходы пищи, кожура... Все это дождями смывается в озеро. Жители прибрежных домов тоже бросают в воду отходы, дохлых собак и даже старые холодильники...

Но вот недавно по берегам озера установили мусоросборники – красные такие, окрашенные в красный цвет, чтоб лучше было видно. Все, вроде, здорово. Но с точки зрения конструкции должен, как специалист, отметить существенные изъяны. Представьте большой бак из металла толщиной в 1 мм, закрепленный шарниром в рамке из тонкого профиля, который гнется буквально от руки. И все это держится в центре на одной трубе где-то в полтора дюйма. Кроме того, эта жидккая конструкция просто утоплена в песок, без всякого бетонирования. Неудивительно, что большинство из этих «объектов» сразу же были погнуты и повалены. Хорошо хоть, что и восстанавливаются они – тоже от руки, малыми усилиями.

Мне кажется, что такие конструкции еще в проекте должны принимать специалисты, прежде чем заказывать их на заводе. Ведь они стоят денег, и немалых. Вот вроде бы сделано хорошее дело, а получается, что деньги выброшены на ветер.

Я обращаюсь ко всем жителям поселка: берегите нашу реликвию, наше озеро, не засоряйте его и не давайте это делать другим.

Ю.Кузин

ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА

в крытом рынке

имеет новинки биологически активных добавок ведущих российских производителей («Диод», «Фора-фарм», «Биофизика» и др.). Бесплатные консультации представителей данных фирм и врачей.

Тел. 798-99-45.

Уважаемые жители поселка!

Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону
Т. 8-903-299-78-05.

Фирма «Электрогарант»
это быстро, качественно,
недорого.

- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
- проектирование эл. сетей,
- посерднические услуги в энергетике.

Гос. лицензия Д-191668.

**ОТДЕЛКА,
РЕМОНТ
помещений.**

Грузоперевозки.
557-61-73; 8-903-
231-40-33.
Александр

Детскому саду № 150

требуются
воспитатели.
Имеются льготы.
501-34-47.

Организация на МЭзе производит столярные и мебельные работы на заказ. Требуются столяры-станочники и сборщики корпусной мебели.

Тел. 8-903-519-67-98.

ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА,**АПТЕКА**

- с выездом
врачей на дом.
- вакцинация
- хирургия
- терапия
- физиотерапия
- стрижка и
тримминг
- все виды
анализов.

При клинике имеется магазин с кормами и аксессуарами для ваших любимых питомцев.

Малаховка, Быковское шоссе, 27-А.



Тел. 501-32-31

**ООО "Логика" приглашает покупателей в
Магазин "ТОВАРЫ БЫТА"**

Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты

Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Предприятие реализует: цемент, песок в мешках с доставкой на дом. Осуществляет ремонт квартир, домов, дач, обмер, изготовление окон и дверей. А также резку стекла и остекление окон и балконов. Осуществляет перевозку грузов на автомобиле ГАЗель по низким ценам и в короткие сроки. Тел. 796-01-37. Малаховка.

**РЕМОНТ ОДЕЖДЫ
и ПОДГОНКА**

Работа швейная и ручная любой сложности
Высокое качество
Для пенсионеров – скидка
501-41-46
(с 10 до 14 и с 19 до 21 часа)

**ООО
«AMBER-PLUS»**
предлагает
большой выбор
изделий из янтаря.
501-98-03.

ЗАО «НПЦ ИРС»
требуются
программисты,
а также сотрудники,
хорошо знающие
компьютер.
Тел. 501-27-25, 501-21-48
п. Малаховка

ОТКРЫЛСЯ
**НОВЫЙ РЫНОК
СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
«ЕГОРКА»**
ПРЕДЛАГАЕМ
ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ
СТРОИТЕЛЬНЫХ И
ХОЗЯЙСТВЕННЫХ
МАТЕРИАЛОВ
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

ПРОЕЗД: от ст. Метро «Выхино»
МАРШРУТНОЕ ТАКСИ
«СТАФФРАНС-1» 346.

Адрес: пос. Малаховка,
Касимовское шоссе, 3-б

СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ МЕСТА В
АРЕНДУ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.

Тел. 501-21-72

Кредит. Требуются продавцы-консультанты
в торговый зал и отдел кухни.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
В МАЛАХОВКЕ**
• Кухни производства фирмы
«ДЕДАЛ» (г. Калининград,
Прибалтика), изготавливаются
из высококачественного МДФ
с применением современных
технологий.
Выполнение заказов
от 3-х дней
от 220 у.е.
• Большой выбор мягкой
мебели отечественных
производителей различной
комплектации от 3000 руб.
• Развлочные виды корпусной
мебели: стеки, прихожие,
детские, спальни
• Мебель из Румынии
ул. Рельсовая, д. 6
(спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка,
ул. Рельсовая, д. 6
(вышний «УНИВЕРМАГ»).
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00
(без перерывов, выходной - понедельник).

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»

Огромный выбор изделий из меха и кожи
для взрослых и детей

КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.

Пенсионерам
дополнительные скидки
возможна продажа
в кредит

ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ
(со значительными скидками)

Малаховка на рынке (вход со стороны платформы, справа, рядом с администрацией рынка); Жуковский, ул. Лапкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

**МЕЖСЕЗОННАЯ
РАСПРОДАЖА**

**МАЛАХОВСКИЙ
ВЕСТНИК**
Адрес электронного
почтового ящика:
malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСЕЛКА И
ЖУРНАЛИСТСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (глав. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРУЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в
Московской региональной
инспекции 25 марта 1994г.
под № А-50-92
Наша реквизиты:
Р/с 40602810707441000052
ИНН 502700229
БИК 04460744
в Либеренском филиале КБ
«Мастер-банк»
к/счет 30101810500000000744

ФОТОСАЛОН

Проявка и печать
за 1 час.
Фото на документы.
Дом Быта на МЭзе.

В будни
с 10.00 до 19.00
В выходные
с 11.00 до 17.00

ТАКСИ-КОМФОРТ

787-90-12

КРУГЛОСУТОЧНО

п. Томилино
ЛЕГКОВЫЕ
И ГРУЗОВЫЕ
ПЕРЕВОЗКИ

**МУЖСКИЕ
КОСТЮМЫ****РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ****КРАСКОВО**

Пиджаки брюки сорочки
ежедневно предъявителю
с 9 до 20 рекламы в будни
обед с 14 до 15 на костюмы
скидка 5 %



Отдам в хорошие руки двух щенков метисов –
мальчика и девочку. Цвет черный и палевый.

501-02-49.

Детский сад

РИА "Новости" оздоровительные занятия
по плаванию
в бассейне –
детям с 4 до 10 лет.
среда – вечером,
суббота – утром.

по договоренности.

ТРЕБУЮТСЯ:
учитель начальных
классов, воспитатель,
воспитатель группы
продленного дня,
бухгалтер, водитель,
дворник

Тел. 501-96-33.

Подача такси 10-15 мин.
Цены от 30 руб.

Безопасность. Комфорт.
В г. Люберцы, пос. Томилино,
Красково, Коренево, Малаховка –
подача такси бесплатно.

РАДИО-ТАКСИ

Тел. 501-81-44, 726-65-28 (моб)

Круглосуточно

Производится набор
водителей
с личным
лег. авто.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ
ЛЕЧЕБНИЦА**

На станции Малаховка
(у автостоянки)

1. Трапия;

2. Хирургия (СВЧ-нож);

3. Вакцинации

(с регистрацией);

4. Физиотерапия;

5. Биохимия крови (за 24 часа);

6. Общий анализ крови и мочи;

7. Офтальмология;

8. Стоматология.

В будни – с 9 до 19.00

Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.

Без выходных. Телефон: 517-50-33.

Автор публикуемого материала несет
ответственность за точность приведенных

фактов, фамилий, цитат. Редакция не

обязательно разделяет точку зрения

автора. Рукописи не возвращаются.

При перепечатке необходимо ссылка

на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в
«Малаховском вестнике». Отпечатана
в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВНИТИ».

140010, г. Люберцы, Московской обл.,

Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86

Подписано в печать 24.09.2003

Об. 1,5 п.л. Тираж 6200. Зак. 3315.